
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNIClPAL DE SÃO DOMINGOS 
' PODER LEGISLATIVO 

ATA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 1 O DE ABRIL 2024 

�-----· ----·

LIDO O EXPEDIENTE i 

Data: l 

ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU QUARTO (4º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
1 ° SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 
2° SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco 
minutos (18:45), aos dez (10) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte quatro (2024), no plenário 
"Ver. Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, 
JOSÉ FERREIRA, WASHINGTON SOUZA, JOSIVALDO BARBOSA, 1º secretário JÚLIO RENOVATO, 2º

secretário JADIEL VIEIRA e o vice-presidente AVANILSON FERREIRA. Ausente o vereador JOSÉ 
MARQUESON. O senhor presidente ANDERSON SOUZA secretariado pelo 1º secretário JÚLIO RENOVATO 
declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 13º Sessão Ordinária do dia 03 de 
abril de 2024. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Cobrou do município o carro fumacê, para ajudar a diminuir a 
dengue, pois tinha muitos casos. Cobrou também a reforma do muro dos cemitérios, ressaltou que já 
fez indicação a respeito. Falou que foi ao centro dos idosos, e que estava em uma situação precária e
preocupante porque tinha crianças que estudam no local. Citou também a situação do barracão cultural, 
disse que visitou também o mesmo e estava abandonado, cobrou atitude da gestão para que esses dois 
lugares voltem o que era antes. Cobrou também as limpezas das ruas do conjunto Hélio Mecenas li. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre tramitação de projeto de lei de sua autoria, o qual 
favorece a causa autista. Agradeceu o apoio dos nobres colegas. Rebateu fala de colega mencionada ao 
passado político, disse que o município não podia voltar ao que era antes, ou senão iria voltar a ser 
povoado de Campo do Brito, citou erros de gestões passadas que estavam consequentemente afetando 
a administração atual. Ressaltou que a atual gestão trouxe melhorias para o município. Citou que o 
prefeito Binho estava buscando recursos e que muitas coisas já estavam sendo resolvidas. Agradeceu a 
todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 
todos que acompanham nas redes sociais. Agradeceu ao povo são-dominguense que deram direito de 
mais um mandato. Parabenizou o trabalho, o compromisso e a dedicação do vereador Jadiel, como o 
povo são-dominguense, com o intuito de ver um São Domingos melhor, pediu para que continuasse com 
seu trabalho, que fizesse o bem sem olhar a quem e buscando melhorias para o povo são-dominguense. 
Comentou sobre o vídeo que o vereador Jadiel fez, sobre o desmando do barracão e no centro de idosos 
Angelina e o prédio inacabado após 11 anos, disse que está na espera de que algum Deputado ou Senador 
colocasse uma verba, para que terminasse a obra, perguntou que durante esse tempo, o quanto de 
recurso o município tinha enviado para este local, e que dentro de 11 anos o município não teve a 
capacidade de pelo menos limpar o local onde se encontra aquele prédio, ele acredita que o município 
tem sim recurso de fazer isso, se realmente tivessem responsabilidade com o dinheiro público da cidade. 
Falou sobre contratações de empresas com sons, palcos, camarotes, com preço absurdo para a cidade, 
enquanto o dinheiro poderia ser investido numa limpeza, em umas portas. Falou sobre o povoado 
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Mulungu, onde se contratou para fazer uma prefeitura itinerante, com uma quantia de mais de cem mil 
reais só no palco, disse que se pegasse esse valor e destinasse aos salários atrasados dos funcionários, 
daria para pagar uma boa parte. Solidarizou-se com os funcionários que mantém a cidade limpa, que 
carrega os estudantes do município, que fica mês que recebe e mês sem receber, e que esses 
R$100.000,00 poderia ser usado para isso. Disse que vê muito o dinheiro do município indo ao "ralo", 
sendo gasto sem necessidade, contratações de trator com o horário superfaturado, enquanto tratores 
do município cobram 180, 200 reais em uma hora, a prefeitura contrata uma empresa de 300 reais a 
hora. Perguntou qual seria a verdadeira função do secretário Altran, disse que é uma pessoa versátil, 
atende como secretário de obras, secretário de finanças, semana passada os professores foram 
reivindicar alguns direitos e conversar com o prefeito, mas quem atendeu foi o secretário Altran, na 
saúde, ano passado quando veio o projeto, o rateio que foi feito para os professores, quem fez reuniões 
com os auxiliares de enfermagem, foi o secretário Altran que distribuiu sua burocracia. Disse que não 
consegue entender qual o papel dele, qual secretaria, ou se ele realmente responde por todas, saúde, 
educação, obras, finanças, disse que secretário de saúde é quem realmente tem de se reunir e dialogar, 
a educação a mesma coisa, ou se ele realmente é pau para toda obra que está sendo feita. Disse que é 
importante que essa casa realmente saiba qual é a sua função, porque na hora da precisão saber quem 
procurar, dessa forma espera que alguém explique qual realmente seria a função no município. Desejou 
a todos uma boa semana e uma boa noite. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a
todos que acompanham nas redes sociais. Falou sobre comentários a respeito de contratação de banda 
para o mês de agosto, esclareceu a respeito, disse que a banda estava sendo contratada através do 
ministério da cultura, com uma verba já carimbada. Ressaltou que o município só tem a ganhar com a 
festa, pois vai alavancar ainda mais a economia do município. Citou bloqueio do FPM, disse que o 
prefeito estava correndo atrás para resolver a situação. Ressaltou que a dificuldade que o município 
estava passando é oriundo do passado, de gestão passada. Comentou a respeito da creche, disse que 
em breve iria voltar a obra e ser entregue a creche. Questionou sobre quadra construída em gestão 
passada, disse que a mesma foi abandonada e virou pó, perguntou a respeito da documentação do 
terreno da quadra que foi destruída. Concedeu a parte ao vereador Josivaldo. Em uso da palavra 
perguntou o motivo do FPM está bloqueado, agradeceu. Retomando a palavra o vereador Washington 
respondeu que o FPM e muitas certidões foram bloqueadas por consequência de gestões passadas. 
Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei N°22 de 2023 de 29 de dezembro
de 2023, aprovado em segunda discussão por unanimidade; Projeto de Lei Nº02 de 2024 de 05 de março 
de 2024, aprovado em segunda discussão por unanimidade; Projeto de Lei Nº04 de 2024 de 11 de março 
de 2024, aprovado em segunda discussão por unanimidade; Projeto de Lei Nº05 de 2024 de 13 de março 
de 2024, aprovado em segunda discussão por unanimidade. 

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos
os senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro 
Pereira dos Santos", em São Domingos/SE, 10 de abril de 2024. 

ANDERSQN.,,SOUZA 
Pres'ràénte 

JÚLILOVATO 
1 º��;tário 
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